What other types of grocery marketing practices—such as category management—may raise antitrust concern? What are those marketing practices, and under what circumstances might they pose antitrust issues?

The Commission welcomes suggestions for other questions that should be addressed as well.

By direction of the Commission. **Donald S. Clark**,

Secretary.

[FR Doc. 00-7268 Filed 3-23-00; 8:45 am]

BILLING CODE 6750-01-M

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

**Health Care Financing Administration** 

[Document Identifier: HCFA-1450]

#### Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request

**AGENCY:** Health Care Financing Administration.

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Health Care Financing Administration (HCFA), Department of Health and Human Services, is publishing the following summary of proposed collections for public comment. Interested persons are invited to send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) The accuracy of the estimated burden; (3) Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) The use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

Type of Information Collection Request: Reinstatement without change of a previously approved collection for which approval has expired;

Title of Information Collection: Medicare Uniform Institutional Provider Bill and Supporting Regulations in 42 CFR 424.5;

Form No.: HCFA-1450 (OMB# 0938-0279):

Use: This standardized form is used in the Medicare/Medicaid program to apply for reimbursement for covered services by all providers that accept Medicare/Medicaid assigned claims. It reduces cost and administrative burden

associated with claims since only one reimbursement coding system is used and maintained.

Frequency: On occasion;

Affected Public: Business or other forprofit, Not-for-profit institutions, Federal Government, and State, Local or Tribal Government;

Number of Respondents 47,113; Total Annual Responses: 149,609,549; Total Annual Hours: 1,960,991.

To obtain copies of the supporting statement and any related forms for the proposed paperwork collections referenced above, access HCFA's Web Site address at http://www.hcfa.gov/ regs/prdact95.htm, or E-mail your request, including your address, phone number, OMB number, and HCFA document identifier, to Paperwork@hcfa.gov, or call the Reports Clearance Office on (410) 786-1326. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be mailed within 30 days of this notice directly to the OMB desk officer: OMB Human Resources and Housing Branch, Attention: Allison Eydt, New Executive Office Building, Room 10235, Washington, DC 20503.

Dated: March 14, 2000.

#### John P. Burke III,

Manager, HCFA Office of Information Services, Security and Standards Group, Division of HCFA Enterprise Standards. [FR Doc. 00–7284 Filed 3–23–00; 8:45 am] BILLING CODE 4120–03–M

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration [Document Identifier: HCFA-R-143]

#### Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Health Care Financing Administration (HCFA), Department of Health and Human Services, has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) the following proposal for the collection of information. Interested persons are invited to send comments regarding the burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) the accuracy of the estimated burden; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) the use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

Type of Information Collection Request: Extension of a currently

approved collection;

Title of Information Collection:
Analysis of Malpractice Premium Data;
Form No.: HCFA-R-143 (OMB#
0938-0575);

Use: This form is used for computing the Medicare physician fee schedule Malpractice Geographic Practice Cost Index (MGPCI) and the Medicare Economic Index (MEI). The data collected will be used to update the MGPCI and the new resource-based malpractice relative value units (MRVUs) component of the physician fee schedule. The malpractice data are critical to the accuracy of the Medicare physician fee schedule.;

Frequency: Other: every 3 years;
Affected Public: State, Local or Tribal
Gov., Business or other for-profit, and
Not-for-profit institutions:

Number of Respondents: 50; Total Annual Responses: 50; Total Annual Hours: 150.

To obtain copies of the supporting statement for the proposed paperwork collections referenced above, access HCFA's WEB SITE ADDRESS at http:// www.hcfa.gov/regs/prdact95.htm, or Email your request, including your address and phone number, to Paperwork@hcfa.gov, or call the Reports Clearance Office on (410) 786-1326. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be mailed within 30 days of this notice directly to the OMB Desk Officer designated at the following address: OMB Human Resources and Housing Branch, Attention: Allison Eydt, New Executive Office Building, Room 10235, Washington, DC 20503.

Dated: February 8, 2000.

### John P. Burke III,

HCFA Reports Clearance Officer, HCFA, Office of Information Services, Security and Standards Group, Division of HCFA Enterprise Standards.

[FR Doc. 00–7285 Filed 3–23–00; 8:45 am] BILLING CODE 4120–03–P

### DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4565-N-09]

Notice of Proposed Information Collection; Comment Request; Utility Allowance Adjustments

**AGENCY:** Office of the Assistant Secretary for Housing, HUD.